WNIOSEK O NAPRAWIENIE SZKODY W TRYBIE ART. 46 § 1 K.K.

Stalowa Wola, dnia 30 listopada 2014r.

Do

Sądu Rejonowego

Wydział Karny

w Stalowej Woli

Pokrzywdzony: Bolesław Krzywousty

zam. ul. Leopolda Staffa 128/14

37-450 Stalowa Wola

Oskarżony: Stefan Niesiołek

Sygn. akt K 194/14

WNIOSEK

o naprawienie szkody

Na mocy art. 49a k.p.k. i art. 46 § 1 k.k. wnoszę o zobowiązanie oskarżonego Stefana Niesiołka do naprawienia szkody w całości i wpłacenie na moją rzecz kwoty 12 400 zł, obejmującej stratę – 2400 zł oraz zadośćuczynienie – 10 000 zł.

Uzasadnienie

Stefan Najsztubski oskarżony jest o to, że w dniu 29 grudnia 2009 r. na osiedlu Hutnik w Stalowej Woli  kopiąc mnie i bijąc rękami po całym ciele, złamał mi kość nosa z przemieszczeniem, wybił dwa zęby: jedynki górne oraz spowodował wiele zasinień na całym ciele, co skutkowało rozstrojem mojego zdrowia na okres powyżej 7 dni, tj. o czyn określony w art. 157 § 1 k.k.

Na skutek pobicia przebywałem w szpitalu przez tydzień, a następnie leczyłem się ambulatoryjnie. Mimo upływu dłuższego okresu od zdarzenia nadal odczuwam dolegliwości z nim związane. Uwzględniając charakter obrażeń i rozmiar cierpień, uważam, że stosowną kwotą zadośćuczynienia będzie kwota 10 000 zł, która nie jest też wygórowana w stosunku do możliwości płatniczych oskarżonego. Oskarżony prowadzi działalność gospodarczą, jest kawalerem, nie ma nikogo na utrzymaniu.

Wykazana przeze mnie szkoda w postaci realnej straty obejmuje wartość zniszczonej odzieży, koszty leczenia specjalistycznego oraz wstawienia dwóch zębów. Wszystkie te wydatki są udokumentowane rachunkami dołączonymi do akt sprawy.










Podpis










Bolesław Krzywousty

